

2373A



ROMANIA
MINISTERUL JUSTITIEI

CABINET MINISTRU

17 -01- 2007

Nr. 134.855/2006 din... ..

Stimată Doamnă Deputat,

La întrebarea formulată de dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2373A/2006, adresată ministrului justiției, referitoare la o evidență a proceselor privind victimele evenimentelor din decembrie 1989, vă comunicăm următoarele:

Din datele furnizate de către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Secția Parchetelor Militare, cu privire la dosarele având ca subiecți pasivi victimele Revoluției din Decembrie 1989, reiese că Secția Parchetelor Militare deține evidența dosarelor privind evenimente produse în Decembrie 1989, atât pentru cauzele soluționate cât și pentru cele aflate în curs de cercetare.

În acest sens, se precizează că la Secția Parchetelor Militare și la parchetele militare au fost înregistrate 4.495 dosare penale, din care 3.135 au avut ca obiectuciderea sau rănirea unor persoane.

Au fost trimise în judecată 245 persoane în 112 dosare soluționate, în principal prin condamnarea inculpaților, iar în două cauze s-a dispus de către instanță restituirea la procuror pentru completarea cercetărilor.

În prezent, pe rolul instanțelor nu se mai află cauze privind evenimente produse în Decembrie 1989.

Dintre dosarele soluționate și trimise în instanță se evidențiază, pentru complexitatea lor, cele privind Represiunea din București (perioada anterioară lui 22 Decembrie 1989), evenimentele din Timișoara, Cluj și Sibiu.

Pe rolul parchetelor militare se mai află în curs de cercetare, în fază avansată, un număr de 1145 dosare privind, în principal, implicarea unor cadre militare din conducerea Ministerului Apărării Naționale și din garnizoanele Craiova, Timișoara, Arad și Brașov în evenimentele produse după 22 Decembrie, soldate cu morți și răniți.

Cercetările sunt efectuate de un colectiv de procurori militari și ofițeri de poliție judiciară, coordonat de procurorul militar șef adjunct al Secției Parchetelor Militar, general maior magistrat Dan Voinea.

Cu stimă,

MINISTRUL JUSTITIEI

Monica - Luisa MACOVEI



Doamnei deputat Cornelia ARDELEAN